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1 Увод 

Моја učionica - TeslaEDU платформа омогућава симулацију традиционалних начина одржавања 

наставе у онлајн окружењу. Све активности неопходне да се настава несметано одвија у реалном 

свету, омогућене су и кроз саму апликацију. Једна од тих активности је и полагање теста. У овом 

документу биће објашњено како да полажеш тест који је наставник задао у оквиру неког курса 

са свог рачунара, односно приступањем веб верзији апликације. 

 

1.1 Напомена 
Упутство, као и илустративни курсеви који се користе као примери у њима,  креирани су од 

стране TeslaEDU тима. Упркос разумним напорима да се одрже тачне и комплетне информације, 

није могуће гарантовати тачност и потпуност информација у упутству и самим илустративним 

курсевима. Подаци у илустративним курсевима нису проверени и одобрени од стране 

надлежних институција. Употреба информација из ових курсева је искључиво на сопствену 

одговорност корисника  Moja učionica - Tesla EDU система.  

За све додатне информације и помоћ приликом употребе Moja učionica - TeslaEDU система, 

обратите се тиму за подршку на mojaucionica@tesla.info.  
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2 Полагање теста на веб-у 

Након што си се улоговао на апликацију, отвара ти се почетна страна, односно Контролни панел 

на коме су приказани сви курсеви на које си уписан.  

 

Детаљнију листу свих завршених и актуелних активности можеш видети и кликом на дугме 

Временски распоред.  

 

Отвара се листа свих активности подељених на Недавно завршене активности и Будуће које 

чекају да их урадиш. Поред сваке активности стоји и рок за њену реализацију, као и дугме Додај 

рад или Започни тест у зависности од врсте активности где можеш без уласка на курс да предаш 

свој задатак, односно започнеш тест. 
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Уколико желиш да видиш обавезе по сваком појединачном курсу, можеш да кликнеш на дугме 

Сортирај по курсевима и добићеш приказ обавеза по сваком курсу на који си пријављен. 
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Уколико кликнеш на назив неког теста или директно на дугме Започни тест, апликација ће ти 

отворити нову страницу са детаљнијим приказом тог теста. 
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На овој страници су ти доступне информације о року за полагање теста, као и о временском 

ограничењу које имаш да га урадиш. Уколико је тест креиран тако да имаш право на више 

покушаја решавања, овде ће ти бити доступан и приказ резултата свих твојих претходних 

покушаја.  

 

Када будеш спреман да га решаваш, потребно је да кликнеш на дугме Започни тест, односно 

Поновни покушај решавања теста на дну странице. 
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Када кликнеш на Започни тест/ Поновни покушај полагања теста, појављује се нови прозор са 

додатним подацима о тесту.  

 

Уколико си сигуран да желиш да наставиш са полагањем, кликни на дугме Започни покушај 

решавања. 

 

Кликом на ово дугме, тест је покренут и време предвиђено за његово решавање је почело да 

тече. Апликација показује једно по једно питање на које треба да даш одговор. Након што 

изабереш или допишеш одговор у зависности од врсте питања, потребно је да кликнеш на дугме 

Следећа страница у доњем десном углу чиме прелазиш на следеће питање.  
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На страници сваког питања постоји опција да се врати на претходно питање кликом на дугме 

Претходна страница у доњем левом углу или да се пређе на следеће питање кликом на дугме 

Следећа страница у доњем десном углу.  

 

Када дођеш до краја теста и одговориш на последње питање, требало би да кликнеш на дугме 

Заврши покушај. 

 

Апликација ти даје преглед свих питања и статуса да ли си на свако одговорио. Овде ти се нуди 

могућност да се вратиш на тест и измениш неке одговоре уколико желиш. Ако си сигуран да си 

све урадио како треба, кликни на дугме Предај све одговоре и заврши тест. 
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Апликација тражи да још једном потврдиш да сигурно желиш да завршиш тест. Уколико јеси 

сигуран, кликни на дугме Предај све одговоре и заврши тест.  

 

Након што си завршио тест, апликација ти даје могућност да погледаш сва питања и одговоре 

које си дао, као и тачне одговоре уколико је наставник одобрио ову могућност. 



 
 

Moja učionica - TeslaEDU – Полагање теста на веб-у 11 
 

 

Након што си прегледао све одговоре, можеш да кликнеш на дугме Заврши преглед на дну 

стране и тиме се вратиш на страницу са основним информацијама о самом тесту.  
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На овој страници аутоматски ти постаје доступан преглед свих твојих покушаја, као и поена, 

односно оцена које си добио с обзиром да је наставник приликом креирања теста већ дефинисао 

које питање носи колико поена, а у складу са тим и скалу оцена. 

 

 


